

23个空调外机,十几台支架生锈

这个话题老生常谈,支架寿命有限得定期“体检”

文/片 本报记者 王晓云



东城一小区内,空调外挂支架锈迹斑斑。

现象： 一栋楼上只有五六个较新的空调支架

炎炎夏日,小区里随处可见轰隆隆运行的空调外机。记者走访时发现,虽然多数市民在夏季或者热天到来之前都会检修空调,但对空调外机支架却少有人关注。在一些老旧小区,经过多年的风吹日晒,有的空调外挂支架锈迹斑斑破损严重,这也使得空调外挂机变成了悬挂在头顶的“不定时炸弹”。维修人员提醒,空调外挂支架要及时自检更换,以防发生安全事故。

7日下午,记者走访了辽河小区、府前小区等多个落成较早的小区,发现不少住户家里的空调外机都是由两个三角支架支撑,随着空调运转,支架也开始发颤。经过长年的风吹雨淋,这些支架已经锈迹斑斑,有的甚至还出现支架破损,螺丝松动的现象。

位于辽河路上的辽河小区,建成于上世纪九十年代末,层高多为五层、六层。记者看到,每栋楼都装有不少空调外机,大多数的外挂支架锈迹斑斑,两行锈迹一直延伸到楼下。一幢居民楼前后的空调外挂机可达23个,而其中十几个外挂支架都已生锈腐烂,3个在空

调外安装了铁架子进行防护,只有五六个有比较新的支架。

“前几个月空调坏了,师傅维修时顺带给换了新支架。”家住四楼的居民张大爷告诉记者,入住小区已经十多年,一直坚持定时检修空调,“但没想过支架也要及时更换,要是有人从下面经过,空调外机不小心坠落,就麻烦大了。”

美的空调客服人员告诉记者,外挂支架不属于该企业生产,如果是同空调一起从售后服务部购买,就可以找安装人员进行维修更换,否则就要进行收费。

业内人士： 使用超过5年的支架要及时自检更换

小朱空调维修部的工作人员告诉记者,现在市面上的支架一般有三种,第一种是容易生锈的铁质刷漆支架,安全使用期只有5-7年;第二种是镀锌钢板支架,安全使用期一般为7-10年;第三种是不锈钢支架,安全使用寿命在20年以上。“镀锌支架价格200元,不锈钢支架要300元。”该工作人员说。

“大约两年前,曾有居民使用的空调外挂机因为支架被腐蚀掉了下来。去年垦利县某小区也出现过这种情况。”万邦空调

维修部的工作人员告诉记者,近几年也有市民主动要求更换支架,但并不多,“大多市民选择的是定时清洗空调、及时充氟等服务。”

该工作人员还提醒说,在室外经过长时间的风吹日晒,外机支架容易腐烂,一旦破损就会承受不住空调外机的重量,“对于安装后使用已超过5年以上的空调支架,应主动检修和更换,以防止支架锈蚀、松动而引起外挂机坠落。”

东营港消防大队新建并投用通讯指挥中心

本报7月8日讯(记者 杨玉龙 通讯员 高静 马云玲) 记者从东营公安消防支队获悉,日前,由东营港管委会投资90余万元的东营港消防大队通讯指挥中心正式投入使用。

据了解,为增强灭火救援保障能力,提高作战指挥水平,东营港消防大队向东营港管委会申请资金90余万元,用于完善通讯设施建设。新建成的指挥中心包括:PH2.5MMLLED显示屏、监控系统、中队联动控制系统和3G单兵图传等。新指挥中心建成后,接警员在接到警情后,可以利用已经连接了外网的LED显示屏找到救援地点,掌握火灾现场的环境;并且在第一时间制定出最佳出警路线方案,并能精确地计算出距离和时间。在没有警情的情况下,LED电子显示屏主要用于对大队日常工作的实时监控。

通讯指挥中心的投入使用,将极大提升港区消防部队执勤备战和灭火救援能力,为完成各项灭火救援任务提供了有力保障。

高薪招兼职 一天最少100元? 小心高薪背后的陷阱

本报7月8日讯(记者 王超) 暑假来临,很多在校大学生都希望能利用假期时间,参加社会实践或是寻找兼职来填补空闲的同时赚取一份收入。其中相对轻松的“网络兼职”工作也引起了不少大学生的关注。不过,在这些网络兼职工作“高薪”、“轻松”的背后需谨慎,以免掉入骗子设好的陷阱。

“高中毕业生、大学生的福音,招学生兼职,一天最少100元”、“高薪招聘学生兼职、暑假兼职,简单、好做”、“大量急招东营暑期工、学生工,长期招聘”,这是在某网站的几条用工帖。虽然暑期刚刚开始,记者搜索本地多个网络平台发现,招聘暑期工的信息已经非常多。除了用工信息,还有许多学生在网上发布的求职信息。记者了解到,许多招聘暑期工的信息中,大多使用工作轻松、赚钱快等字眼来对工作进行描绘,以此吸引应聘者。

“很简单,就是在东西城繁华街道发个广告,想干就干,不要问这么多”8日上午,记者以应聘者身份拨打一条暑期工招聘信息中留下的电话时,对方在电话中回应道。通话中,对方除了表示完成任务的前提下一天会赚80元以外,对记者提出的签署用工协议、安全保障等问题,一概予以否决。此外,记者在网上也发现不少网友曝光暑期应聘“网络兼职”被骗的事情,有的被骗金额甚至高达数万元。

就此问题,记者咨询公安机关,民警表示,对于网上发布和随处张贴的招聘兼职信息,应该谨慎选择,尽量到政府认证的职业介绍场所应聘,或者大家熟悉的正规单位。如果出现以培训费、手续费、交通费的名义要求交纳保证金的,需要谨慎对待。此外,虽然工作时间短暂,但是仍需尽量与用工方签订劳动协议,明确双方的权利义务,以防止在发生纠纷时给查处带来困难。如果在工作期间合法权益收到侵害,应及时向有关部门反应。



海河南区计生宣传

8日下午,海河南区计生协会在小区广场上举办了计划生育宣传和服务活动。现场提供优生优育、生殖健康、避孕知情选择、更年期生理知识、免费孕期优生筛查等方面的咨询服务。本次活动共为辖区居民、流动人口发放人口和计划生育宣传材料300余份,现场咨询服务60多人次。

本报记者 孙娜娜 通讯员 康永玲 摄影报道